

20多天作案21起,疯狂偷油1吨多,案值超过1万元

油价涨了,车主当心“油耗子”

昨天零时起,油价又涨了,普通车主听到这个消息后大多很郁闷,不过有人却欣喜万分。昨天早上7点45分,两名男子开车载着五桶柴油准备去路边加油站卖个好价钱,没想到半路被民警抓获。据查,这两个油耗子已接连盗窃21起,偷了一吨多的柴油。

两油耗子猖狂偷油

12月1日早上6点,泰兴籍驾驶员王某来到薛家派出所报案称,半小时前他眼睁睁地看着两名男子从自己的卡车油箱里偷走了一桶柴油。“油是昨天晚上刚加满的,一转眼的工夫就被他们偷掉了一大半,太过分了。”

原来,王某当天凌晨将卡车停在薛家顺园路上,然后跑到附近的一家面馆吃早饭。等他吃完回来,发现卡车边停靠着一辆黑色普桑,车上两名男子正将一根长长的管子伸进自己卡车的油箱偷油。王某立刻大喊:“你们干什么?”哪知,两名男子竟举着棍子威胁道,“你敢过来就给你点颜色看看!”于



盗来的五桶柴油和作案的工具

是,王某大喊抓贼,两名男子惊慌失措地抽出油管,拎着满满一桶柴油驾车逃离现场,王某追了一段路后不得不放弃,不过他留心了普桑的车牌号码是苏DUA872。

20多天作案20多起

薛家派出所接到报案后随即展开全市布控。经过20多天的守候伏击,昨天早上7点45分,当一辆黑色普桑由东向西行驶到关河

路西新桥附近时,被路面值勤的交巡警发现后截停,并从车上搜出5大桶柴油。

经审讯,犯罪嫌疑人潘某、常某是安徽凤阳人,三年前一起来到常州北港的某工厂打工,嫌工资低先后辞职离开。今年11月,他们在听说柴油市场供应紧张且年底可能涨价的消息后,便想偷油高价出售赚钱。随即,两人在安徽老家购买了一辆报废的黑色普桑

轿车、三副假牌照,到常州后又购买了一只导航仪,目的是在夜间光线不好的时候,根据导航仪寻找作案目标。

从11月28日起,潘某、常某驾驶黑色普桑在常州寻找目标,一到晚上或是凌晨时分,就在导航仪的指引下,盯准国道、省道两边无人看管的过夜车辆,采取油管抽吸的方式猖狂偷油,短短20多天累计作案20多起,涉案价值超过1万元。昨天晚上,在得知油价要上涨的消息后,他们赶紧连夜偷了5大桶柴油。昨天一大早,两人正准备运到路边的加油站卖个好价钱时,被警方半路抓获。目前,此案还在进一步审理中。

停车选择油箱靠墙

警方提醒广大车主,特别是大型车辆驾驶员要增强防范意识,车辆在晚上停放时最好是集中停在有人看守的停车场内,并安装防盗报警装置,给油箱加固防盗锁。停车的时候,油箱应靠近墙壁等障碍物一侧,使盗油贼不能轻易实施盗窃。

陈建伟 葛小林

»社会万象

丁国柱涉黑涉恶案首批五名案犯获刑



12月20日,公安部、高检院督办的丁国柱等人涉黑涉恶犯罪案,五名涉黑涉恶被告人郭正林、李达星、孙胜堂、杨晓明、刘建伟,被武进区法院以参加黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪、赌博罪、窝藏罪,分别判处三至五年的有期徒刑。五名罪犯当庭认罪(见上图),表示不上诉。

2007年至2010年,以丁国柱为首的涉黑涉恶犯罪团伙,纠集郭正林等数十人组成一个号称“公司”的固定组织。该组织在常州、武进区横山桥、郑陆等地开设地下赌场,非法获利数百万元;该组织成员多次持砍刀等工具,冲击其他地下赌场,从事聚众斗殴、故意伤害等违法犯罪活动,致多人死伤;在武进区郑陆、横山桥等地,多次从事打砸、寻衅滋事等违法犯罪活动,造成恶劣影响。郭正林等五名罪犯于2007年加入该组织,其间多次参与该组织的违法犯罪活动。

由于涉案人员众多、犯罪事实多,武进区检察院采取“分级处理、分批起诉”的诉讼模式,将罪行相对较轻的郭正林等五名一般参加者,在一周内诉至武进区法院。目前,该涉黑涉恶团伙其他犯罪嫌疑人正在进一步审查起诉中。

小峰 刘国庆

疑似闯红灯惹祸 大客车撞上货车



货车翻倒在路中央

昨天清晨6点40分左右,常州市武进区滆湖荷香路荷香桥处发生一起车祸,一辆学校的大巴车撞上一辆货车,大货车司机受伤严重。幸好大巴上没乘客,否则后果不堪设想。

事故现场,一辆中型货车的驾驶室已严重变形,四轮朝天翻倒在马路中央,货车驾驶员已从车内爬出,右腿受伤比较严重。在货车的副驾驶位置上有一人被困,头部受伤严重,如果不及时施救很可能有生命危险。消防官兵赶到后,立即利用机动液压扩张器将变形的驾驶室破拆,十多分钟后受伤者被顺利救出,随后两人被送往医院救治。

在路边的绿化带内停着一辆旅游巴士,车上除驾驶员外没有乘客。据现场施救的消防战士介绍,事故发生后一直没见到大巴车驾驶员。据悉,这是当地某校的校车,当时应该是要去接学生上学的。

据卡车司机介绍,他们是从宜兴过来送货的,车上装的是两台机器设备,车开到事发路段时是个红灯,哪知那辆大巴直接冲了过来,根本来不及躲让,目前事故原因正在进一步调查。

肖轩

»资讯

第二届原创电影节拉开帷幕

昨天,由武进新闻网等单位主办的“第二届龙城原创电影节”在常州国信东方影城拉开帷幕。

据了解,此次龙城原创电影节,将设立“最佳原创影片”、“最佳导演”、“最佳男主角”、“最佳女主角”、“最具潜力”和“最具人气”等六个奖项,通过在影院设立投票箱和网络投票的形式选出,最终将在影城举行的颁奖盛典上,颁发常州本土原创电影的“潜龙奖”奖杯。

至于作品征集和评选,将通过网络来实现,报名者可在武进网(<http://www.wj001.com>)报名参加评选。作品征集报名将从近期开始,结束时间为2011年1月5日,网络投票结束时间为2011年6月13日。 武宣 刘国庆

金坛市民购机票可免机场建设费

为庆祝常州机场新航线开通,并以实际行动回馈金坛市民,常州机场除在金坛投放部分航线特价机票外,还于即日起开展“购机票,免机场建设费”活动。凡持金坛户籍身份证件,通过当地合作售票处,购买明年1月15日之前常州机场始发航班机票的旅客,将减免机场建设费50元,详情请咨询凯佳售票处。据悉,其他地区类似活动也在积极筹划中。 姚斌

新北高中“联姻”丰壤初中

日前,来自韩国南杨州市的丰壤初中与常州市新北区实验中学友好“联姻”,双方达成友好协议,结成“姊妹学校”。今后,双方将通过长期的交流互访合作,增进两校友谊、资源共享、取长补短,共同促进两校教育的发展。

据介绍,此次韩国丰壤初中的来访以及合作协议的签订,谱写了常州市新北区实验中学与国际教育接轨的新篇章。

黄小燕 张敏

»《痊愈病人走不了,医院成了救助站》后续

无处可去的病人回“家”

快报20日报道了两位患者因无家可归而滞留医院,记者昨天下午从常州第一人民医院了解到,泰州籍患者陈加红老家的姜堰市救助站表示可以接收他,并于今天早上8点30分,由常州救助站的工作人员护送他去姜堰市救助站。

据市救助站业务科的陈副科长介绍,前天她打电话到医院了解情况后,知道了陈加红老家村委治保主任王主任和村委主

任朱主任的联系方式,随后通过王主任核实了陈加红的身份,据王主任介绍,陈加红确实是他们村的,但已经好多年不回家,老家已经没有房子,家里只有一个弟弟,关系很疏离,送回家也没人照顾。考虑到陈加红家里的情况,市救助站业务科的黄科长又联系了姜堰市救助管理站,该站邱站长表示,只要确定陈加红是当地人,家里又没有亲属,站里可以接收。此外,人送过来后,会

安排到福利机构。为此,今天早上8点30分,黄科长护送陈加红回乡。

记者还了解到,每年市救助站都会护送八九个这样的病人到当地救助站。今年10月份,就曾护送一个二院的病人到昆明救助站。“只要确认病人的户籍且无家属,救助站都会接收。麻烦的是,如果病人不能讲话,提供不出老家在什么地方,我们就没有办法帮他。”陈副科长说。 王玉

小区车库成了非法桩训点

涉嫌违规,已于昨天被取缔



这个非法桩训点有模有样

在小区地下车库竖起隔离木桩,划上几道黄线,俨然成了一个简易练车场。昨日,有市民向快报热线96060反映,称荆溪人家小区的地下车库被驾校“圈地”练车,不仅污染车库环境,而且影响居民车辆进出。常州交通运输管理处获悉情况后,及时取缔了这处非法驾培桩训点。

地下车库成了驾培中心

昨天上午9点,记者来到位于吊桥路10号的荆溪人家,在小区2栋的地下车库,看到最里面2个空车位上,竖着6根长约2米的红白警示木桩,一辆门上印有“江苏驾培”字样的教练车,在这个竖有木桩的简易“车库”里进进出出。旁边空地上摆着3张凳子,坐着一名女学员和一名中年男子。据中年男子讲,教练不在,现场的3人都是学员。“在这

里练车有段日子,是教练让我们过来的,好像给物业钱了。”

对于车库成了“驾培学校”,小区居民陈大爷表示,半个月前教练车就在地下车库练习倒桩了,这不仅影响车库卫生,而且存在安全隐患。“不仅烟头、矿泉水瓶到处乱扔破坏环境,还影响到业主车辆的进出。物业也不管,听说是收了钱的。”

物业:是上头领导同意的

随后,记者前往该小区的物业公司开元物业了解情况。“不是我们不管,上面领导同意的,我们也没办法。”物业公司的一位负责人表示,为了教练车的事业主三天两头来反映,她也向开发公司的经理反映过多次。“这是领导同意的,一直不肯撤,我们物业也没办法。”另外,该负责人表示,物业没向教练收钱,

只是收了2张车库电子门禁卡的押金,总共200元。

采访中,物业负责人还当着记者面拨打了开发公司经理的电话。电话里,开发公司经理表示,“既然居民强烈反对,我明天就让他们撤掉。”

运管处:驾培点已被取缔

昨天下午,记者从常州运管处了解到,该处驾培科接到居民投诉后已派人前去现场查看。位于荆溪人家地下车库的非法驾培桩训点,已于昨日中午被取缔。

“对于类似的非法驾培点,我们一旦发现将坚决取缔。”常州运管处相关负责人介绍说,地下停车库在通风、光线等问题上存在诸多不利因素,所以在备案、复核校外便民桩训点时,一律不同意在地下停车场设点。因此,有教练车在地下车库训练,都属违规行为。

今年9月6日,常州市运管处已向社会公布已备案的169个便民桩训点。自便民桩训点公布以来,运管部门已查处了违规校外便民桩训点10多起。今后,市运管部门还将加大执法检查力度,严厉查处此类违规行为。同时,市民一旦发现非法桩训点,也可拨打运管处96196或96520进行投诉。运管部门将及时采取措施,保证小区居民地下车库的畅通,以及生活环境不受干扰。 金琪 姚斌